
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 22. do 29.3. 2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 

736529221, kaplan nemocnice NMnM 733742732 
Na začátku: Pane Ježíši, ty jsi řekl: Kde jsou v mém jménu dva 
nebo tři spolu, tam jsem s nimi i já. A ty, Pane Ježíši dobře víš, 
co všechno s nás lidi trápí. Ty víš, co všechno patří k našemu 
životu ve světě a jak je to někdy nesnadné. Právě proto jsi nás sem pozval, 

abychom všechny své starosti a přání vzali s sebou sem a upřímně je předložili tady před tebou. 
Ať si z tvého domu odneseme trochu tvé živé lásky, kterou tu nabízíš všem a každému. Poprosme 

29/3 2026 Neděle Květná – ZMĚNA ČASU (sv. blah. Ludolfa (Slavomila), 
Taťána) sbírka na oslavu blahořečení J. Buly a V. Drboly  Pán Bůh zaplať 
8:00 N.VESELÍ za syna Luboše a za celou rodinu Fickovu, Šustrovu a 
Štefanovu a za Boží pomoc pro všechny živé z těchto rodin, kř.cesta ve 14:30   

  10:00   Bohdalov za Miroslava Zikmunda, syna, rodinu Svobodovu a 

Zikmundovu, Boží pomoc a ochranu pro celou rodinu, křížová cesta před mší  

30/3 Pondělí svatého týdne - sv. Jana Klimaka, Arnošt, zpověď u sv. Prokopa 
od 9 do 18h, Str. Zhoř v 107 h.,   8:00 N.VESELÍ na úmysl dárce  
zpověď v N.Městě: úterý, středa od 15:30 do 18:30, u nás pondělí, středa od 7 

1/4 Úterý svatého týdne - blah. Balbíny, Kvido, ve 20.00 hodin jste zváni do 

Žďára na: Co se stalo s Ježíšem? 14:00 N.VESELÍ pohřeb Zdenky Křištové 

1/4 Středa svatého týdne sv. Makaria nebo sv. Huga, 8:00 N.VESELÍ za  

2/4 Zelený čtvrtek - sv. Františka z Pauly - hrkání NV 18:00  (jp) - Bohd 18:00  

16:30 BOHDALOV mše sv. 16:00 N.VESELÍ za rod.Flesarovy,syna Jana, rod. 

Perničkovy, syna Jana, Žofii Perničkovu a rod. Pokorných,Sýkorovy a kněze 

3/4  Velký pátek - půst od masa od 14 let do smrti, půst omezení v množství 
od 18 let do důchodu, nemocní a jinak potřební jsou osvobozeni - sv. 
DOBROVOL. SBÍRKA NA KŘESŤANY V ZEMÍCH BLÍZKO BOŽÍHO HROBU  
Hrkání NV 7:00 12:00  (jp) 18:00 - Bohd 7:00  (jp) a 18:00 (jp) 
15:00 BOHDALOV Velkopáteční obřady – kostel otevřený 7 – 17 hod 
15:00 NOVÉ VESELÍ Velkopáteční obřady pak otevřený Boží hrob do 19:30 
N. Veselí 19:30 Kající křížová cesta od kostela k novému kříži na hřbitově 
ve 20.00 hodin večerní křížová cesta v ambitech Zelené hory s kněžími, 
mučedníky Janem Bulou a Václavem Drbolou. 

4/4 Bílá sobota - sv. Izidora, Ivana - hrkání NV 7:00 12:00  (jp) - Bohd 7:00 (jp) 
a 12:00  ---- Boží hrob otevřený  NV 8 – 19 hod. v Bohd 8 – 18 hod. 
18:00 BOHDALOV  velikonoční vigilie  
19:30 N.VESELÍ  velikonoční vigilie za ž a zemřelé dobrodince kostelů 

5/4 2026 Neděle 1. velikonoční - Hod Boží - V závěru každé mše sv. 
ŽEHNÁNÍ POKRMŮ I VELIKONOČNÍCH ZÁHONKŮ, KTERÉ NÁM 
V KOSTELE BUDOU PŘIPOMÍNAT KAŽDOU OBEC - po mši možnost 
nahlédnout do farních matrik a najít si datum svého křtu (GDPR dodrženo)   
8:00 N.VESELÍ za farníky 5/4 
10:00 BOHDALOV na poděkování za 50 let společného života, oboje rodiče, 
syna, sestru, dar víry a ochranu Panny Marie pro celou rodinu   



14:00 N.VESELÍ Božíhodové požehnání. Po něm opět možnost nahlédnout do 
farních matrik a najít si datum svého křtu (GDPR bude dodrženo) -- přitom až 
do  17:00 možná prohlídka výstavky na kůru a na vlastní zodpovědnost i 
prohlídka zvonů a vyhlídka z věže 

Na Hod Boží jste zváni: Při východu slunce v 6:28 modlitby za náš kraj a za 
mír u Řezníkova (přesněji Stejskalova) kříže u Matějova 
Při západu slunce v 19:31 modlitba za náš kraj a za mír u Chlubnova kříže 
nad Matějova (sejdeme tam se už o čtvrt na 8 a pak se rozhlédneme po kraji). 

6/4 Pondělí velikonoční - dobrovolný svátek - sv. Notgera a zároveň den 
blaženého úmrtí sv. Metoděje (885 Velehrad) – celý den mrskání (s citem) 
7:00 N.VESELÍ za farníky 12/4 8:30 BOHDALOV na úmysl dárce  

7/4 Úterý velikonoční - sv. Jana Křtitele de la Salle, Heřman nebo Hermína 
7:00 N.VESELÍ ke cti sv. archanděla Michaela za Francii a Evropu  

8/4 Středa velikonoční - sv. Alberta, Ema, 
17:00 N.VESELÍ za rodiče a celý rod           18:15 Kyjov za 

9/4 Čtvrtek  velikonoční - sv. Marie Kleofášovy, Dušan, 7:00 odjezd na pouť 
po stopách mučedníků          

10/4  Pátek velikonoční - sv. Michaela de Sanctis, Darja 
17:00 NOVÉ VESELÍ MŠE SV. SE ZPĚVY DĚTÍ za Blaženu a Jaroslava 
Štikarovy a živou a zemřelou rodinu, za Josefa Vokouna, sestry a živou a 
zemřelou rodinu a za nemocnou osobu 

11/4 Sobota velikonoční - sv. Stanislava, 16:00 misijní tvoření, zveme děti na 
faru -  pochod za život v Praze – jsou volná místa  6:00 N.VESELÍ za život 

12/4 2026 Neděle 2. velikonoční - Božího milosrdenství – sv. Julia I., pouť 
ve Slavkovicích v 15 hodin nad kostelem 
8:00 N.VESELÍ za Jiřího Louba, živou a zemř.rod. Loubovu a ostatní přibuzné 
10:00 BOHDALOV za rodinu Mokrých, Březkovu, Havelkovu, Václava 
Dvořáka a celou přízeň, Boží pomoc a ochranu Panny Marie pro celé rodiny a 
dar víry pro celé pokolení   

Dnes 29/3 o půl třetí křížová cesta NV. Přijďte se společně pomodlit a 
poděkovat Kristu Pánu za každičkou jeho ránu. Pán Bůh zaplať za dary při 
dnešní sbírce na blahořečení v Brně, za hudbu a zpěvy, každou pomoc, dary a 
modlitby. My pojedeme po stopách mučedníků ve čtvrtek po velikonocích, 
9. dubna, přihlašujte se osobně u mě, CO NEJDŘÍVE, budu poutníky celý den 
všude doprovázet a setkáme se s lidmi, kteří o tom hodně vědí. Na modlitební 
stráž k Božímu hrobu na Velký pátek a Bílou sobotu (v Bohd: si vezměte 
lístek) (v NV: si utrhněte si lístek a podepište se). U Božího hrobu bude 
možnost si něco pěkného přečíst a také přispět něco pro křesťany v blízkosti 
Božího hrobu, tedy v Libanonu, Palestině a Gaze. Jen NV: V sakristii jsou 
pozvánky na tábor pro děti. O svátcích bude možno si něco koupit na 
misijním jarmarku v NV podpoříme tím pomoc těm nejchudším na světě, jak 
o tom psali v minulém KT.  

Požehnané Velikonoce přeje o Jan a obě farní rady. 



Zpovědní zrcadlo: 
Ve vztahu k Bohu 
Obracím se na Boha jedině tehdy, když něco potřebuji? 
Účastním se mše svaté o nedělích a zasvěcených svátcích? 
Zahajuji a zakončuji každý den modlitbou? 
Nepoužívám nepatřičně („nadarmo“) jméno Boží ani jméno Panny Marie 
a svatých? 
Nestyděl jsem se přiznat, že jsem křesťan? 
Co dělám pro svůj duchovní růst? Jak to vypadá? Jak často se této oblasti 
věnuji? 
Bouřím se proti Božím plánům a záměrům? 
Nesnažím se Boha dotlačit k tomu, aby konal mou vlastní vůli? 
 
Ve vztahu k bližním 
Dokážu odpouštět druhým, vžívat se do jejich těžkostí a pomáhat jim? 
 Nepomlouval jsem? Nekradl jsem? Nezneužíval jsem ty, kdo jsou slabí 
a bezbranní? 
 Nejsem plný nenávisti, hněvu a nespravedlnosti? 
 Starám se o chudé a nemocné? 
 Nestydím se za vzhled nebo chování svých bratří a sester? 
 Jsem čestný vůči každému člověku, nebo podporuji „kulturu vyčleňování“? 
 Nepodněcoval jsem někoho ke špatnému jednání? 
 Držím se manželské a rodinné morálky tak, jak nás tomu učí evangelium? 
 Jak naplňuji svou zodpovědnost za výchovu vlastních dětí? 
 Ctím a respektuji své rodiče? 
 Odmítl jsem přijmout nově počatý život? 
 Dopustil jsem se zničení daru života (i nenarozeného)? Nenapomáhal jsem 
k tomu? 
Chráním přírodní prostředí? 
 
Ve vztahu k sobě 
Nejsem napůl světákem a napůl věřícím? 
Nepřeháním to s jídlem, pitím, kouřením a zábavami? 
Nestarám se přehnaně o své tělesné zdraví a o svůj majetek? 
Jak využívám čas, který mám k dispozici? 
 Nejsem líný? 
 Chci, aby mě všichni obsluhovali? 
 Vážím si čistoty srdce, myšlenek i jednání a snažím se tuto oblast kultivovat? 
 Nespřádám odplatu? Neživím v sobě nenávist?  
Jsem tichým a pokorným nástrojem pro budování pravého pokoje? 
Myšlenky z Božího Slova: 1.čtení – Pán, Hospodin mi dal dovedný jazyk, 
abych uměl znaveného poučovat (utěšovat) slovem. Žalm – Bože můj, Bože 
můj, proč jsi mě opustil. 2.čtení – ..při Ježíšově jménu musí pokleknout každé 
koleno… Evangelium – Co mi dáte, když vám ho zradím?  



Učiň mě Pane nástrojem.  
Slova vstupní modlitby dnešní mše svaté, nás vedou k přemýšlení nad 
zprávou o umučení Pána Ježíše od svatého Matouše. Všemohoucí, věčný 
Bože, tys nám poslal svého Syna: stal se člověkem, ponížil se a byl poslušný 
až k smrti kříže; dej, ať také my za všech okolností konáme tvou vůli, abychom 
tvého Syna následovali a měli účast na jeho vzkříšení.  
Včera jsme prožívali ve věznici čtyři hodiny postní duchovní obnovy. V tomto 
čase zaznělo mnoho slov – duchovního rozjímání, společných modliteb, 
svědectví jednoho člověka – bývalého vězně o tom jak silně zasáhlo Ježíšovo 
Slovo do jeho života a celý ho změnilo.  
Hned na začátku zazněla tato slova: „Co může dát člověk Bohu? - Snahu a 
vytrvalost.“ O co se máme snažit? K tomu nás vedou slova výše uvedené 
modlitby.  
Na prvním místě poznání Pána Ježíše – uvědomění si toho, že ten, skrze 
kterého je všechno stvořeno; ten skrze něho, s ním a v něm je všechna Boží 
moc a sláva; ¨ten kterému je dána všechna moc na nebi a na zemi – se stal 
člověkem, ponížil se a byl - a stále je - poslušný až k smrti kříže.  
Na druhém místě – prosíme, ať za všech okolností konáme Boží vůli. Proč? 
Abychom Pána Ježíše následovali a tím dosáhli vzkříšení k věčné radosti.  
A v tom se má projevit ona naše snaha a vytrvalost. V přípravě na pohřeb 
tatínka mé manželky přemýšlím nad těmito slovy – otcova věrnost Otci. Na 
začátku dnešních pašijí jsme slyšeli o tom jakou zkouškou věrnosti prošli 
Ježíšovi nejbližší – apoštolové. Jidáš zradil – apoštol Pavel nás v jednom listě 
varuje: „Kořenem všeho zla je láska k penězům.“ Současné války jsou toho 
naprosto jasným důkazem. Jaký je můj osobní vztah, co bych byl ochoten 
udělat kvůli penězům?  
Druhou překážkou v našem osobním vztahu k Bohu je strach. Pán Ježíš říká 
všem – všichni utečete. Petr se vytahuje – i kdyby všichni, tak já ne. Petře – 
než kohout zakokrhá – třikrát mě zapřeš. Bratři a sestry – tak jako byli ve 
chvílích zkoušky slabí apoštolové, tak jsme slabí i my. Proto je dobré a 
moudré svěřit svou snahu, vytrvalost a věrnost do Božích rukou slovy sv. 
Františka z Assisi (kancionál č. 928): „Učiň mě Pane nástrojem, ať zářím, ať 
zářím tvým pokojem. Kde dusí nenávist, ať lásku vnáším, kde tiskne bezpráví, 
ať křivdy snáším, ať smírem spojuji, kde dělí hádky, ať pravdou přemáhám 
omyl a zmatky. Ať vírou postavím hráz pochybnostem, ať propast zoufalství 
překlenu mostem, kde vládne temnota, ať světlo křesám, se všemi smutnými 
ať v tobě plesám. Požehnej, Pane můj, mé snaze přímé: víc než být potěšen, 
chci těšit jiné, víc než být pochopen, druhé chci chápat víc, než být milován, 
chci lásku dávat. Kdo dává, dostává, mnohem víc přijme, kdo ztrácí, nalézá 
sebe i jiné, kdo bližním odpouští, sám milost pozná, ba ani smrt mu víc 
nebude hrozná. Všemohoucí Otče, děkujeme ti za vše co nám dáváš. Vyslyš 
nás, když v Duchu Svatém, na přímluvu Panny Marie, andělů, sv. Františka a 
všech svatých, prosíme učiň mě svým nástrojem. Skrze Krista našeho Pána. 
AMEN.  jLK 


